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ப�தி-அ 

I.ச�யான வ�ைடைய� ேத��ெத��க :

15 x 1 = 15

கீ��க�டவ��� எ� ேந�ய சம�பா�

(a) x +
1
x = 2  (b) x(x −1) = 2  (c) 3x + 5 =

2
3  (d) x  − x = 53

a1

a2
≠
b1

b2
 என��, இ�� a x + b y + c  = 0 ம��� a x + b  y + c  = 0 ஆகிய ேந�ய சம�பா�க���

______________ 

(a) த��� இ�ைல   (b) இர�� த���க�  (c) ஒ� த���  (d) எ�ண�ற த���க�

1 1 1 2 2 2

a1

a2
=
b1

b2
≠
c1

c2
 என��, a x + b y + c  = 0 ம��� a x + b  y + c  = 0 ஆகிய ேந�ய சம�பா�க���

__________________ 

(a) த��� இ�ைல  (b) இர�� த���க�  (c) ஒ� த���  (d) எ�ண�ற த���க�

1 1 1 2 2 2

A(−4,3) ம��� B(−2,4) ஆகிய ��ள�கைள இைண��� ேகா������� ந����ள� p(
a
3

,
b
2

) என�� (a,

b) ஆன�

(a) (−9,7)  (b) ( − 3,
7
2 )  (c) (9, −7)  (d) (3, −

7
2 )

A(a ,b ) ம��� B(a  ,b  ) ஆகிய ��ள�கைள இைண��� ேகா�����ைட X -அ�� எ�த வ�கித�தி�

ப�����?

(a) b  : b  (b) −b  : b  (c) a  : a  (d) −a  : a

1 1 2 2

1 2 1 2 1 2 1 2

(−5,1) ம��� (2,3) ஆகிய ��ள�கைள இைண��� ேகா�ைட Y-அ�� உ��றமாக எ�ன வ�கித�தி�

ப�����?

(a) 1:3  (b) 2:5  (c) 3:1  (d) 5:2

sin α = 
1
2  ம��� α ஒ� ���ேகாண� என��  (3cos α - 4cos α) இ� மதி��    

(a) 0  (b) 
1
2  (c) 

1
6  (d) -1

3

2 tan 30  tan 60  இ� மதி��  

(a) 1  (b) 2  (c) 2√3  (d) 6

0 0

1 − tan245 °

1 + tan245 °
 இ� மதி��  

(a) 2  (b) 1  (c) 0  (d) 
1
2

ஒ� கன�ச�ர�தி� ப�க�பர�� 600 ெசம�  என��, அத� ெமா�த�பர��
(a) 150 ெசம�  (b) 400 ெசம�  (c) 900 ெசம�  (d) 1350 ெசம�

2

2 2 2 2

10 ெசம� × 6 ெசம� × 5 ெசம� அள��ள ஒ� கன�ெச�வக� ேப��ய�� ெமா�த�பர��
(a) 280 ெசம�  (b) 300 ெசம�         (c) 360 ெசம�         (d) 600 ெசம�        2 2 2 2

5 ம� × 3 ம� × 2 ம� அள��ள ஒ� �வ� எ��ப, 50 ெச ம� × 30 ெச ம� × 20 ெச ம� அள� ெகா�ட ெச�க�க�

எ�தைன ேதைவ?

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)



(a) 1000  (b) 2000  (c) 3000  (d) 5000

ஒ�ப��� நிக�ெவ�  க��ைத அ��பைடயாகெகா�ட  நிக�தக�  எ�வா� 

அைழ�க�ப�கிற�    

(a) ப�டறி நிக�தக�     (b) ெதா�ைம நிக�தக�   (c) (1) ம���  (2) இர��� 

(d) (1)��  அ�ல (2) �� அ�ல 

ஒ� சமவா���� ேசாதைனய�� வா����ள  அைன��  வ�ைள�கள��  நிக�தக� 

எ�ெபா���  இத��� சம�.     

(a) ஒ��   (b) ��சிய�    (c) ��வ�லி    (d) ேம�க�ட அைன���.  

A எ�ப� S இ�  ஏேத��  ஓ� நிக��சி P(A') இ� மதி��   

(a) 1  (b) 0  (c) 1 - A   (d) 1 - P(A) 

ப�தி-ஆ 
ஏேத�� 8 வ�னா�க��� வ�ைடயள� :

8 x 2 = 16

ஒ� ப��ன�தி� ப�தி ம��� ெதா�திய�� ��த� 12. அ�ப��ன�தி� ப�தி�ட� 3

ஐ� ���னா� அத� மதி�� 
1
2

 ஆ�� என��, அ�ப��ன�ைத� கா�க.

அ���ன� வய� அவர� இ� மக�க�ைடய வய�கள�� ��தலி� இ� மட�கா��. 20

ஆ��க� கழி�� அவர� வய� அவ�� இ� மக�க�ைடய வய�கள�� ��த���� சம�

என��, அ���னன�� வய� எ�ன?

A(−5,11) ம��� B(4,−7) ஆகிய ��ள�கைள இைண��� ேகா�����ைட 7:2 எ�ற வ�கித�தி�

உ��றமாக� ப����� ��ள�ய�� ஆய�ெதாைல�கைள�  கா�க.

A(−5,6) ம��� B(4,−3) ஆகிய ��ள�கைள  இைண��� ேகா�����ைட ��� சம� பாக�களாக�

ப����� ��ள�கள�� ஆய� ெதாைல�கைள� கா�க.

cos θ;sin θ = 1: 2 என�� 
8cosθ − 2sinθ
4cosθ + 2sinθ  இ� மதி�ைப கா�க. 

க�ண�  10 ெச.ம�  ம��� ஒ� ���ேகாண  அள� 24 24'  ெகா�ட ஒ� ெச�ேகாண 

��ேகாண�தி� பர�� கா�க. 

0

ஒ� �ள�தி� ந�ள�, அகல� ம��� ஆழ� �ைறேய 20.5 ம�, 16 ம� ம��� 8 ம� என��, அ�த�

�ள�தி� ெகா�ளைவ லி�ட�� கா�க.

15 ெச ம� ப�க அள��ள ஓ� உேலாக�தா� ஆன கன�ச�ரமான� உ��க�ப�� ஒ�

கன�ெச�வகமாக உ�வா�க�ப�கிற�. கன�ெச�வக�தி� ந�ள� ம��� உயர� �ைறேய 25 ெச

ம� ம��� 9 ெச ம� என�� அத� அகல�ைத� கா�க

ஓ� உ�ப�தியாள� 7000 ஒள�உமி�  இ��ைன வ�ள��கைள (LED lights) ேசாதைன  ெச�ததி� 

அவ�றி� 25 வ�ள��க� �ைறபா�ைடயதாக�  க�டறிய�ப�டன. சம வா���  �ைறய��  ஒ�

வ�ள�ைக� ேத��ெத����ேபா�  அ� �ைறபா�ைடயதாக இ��க நிக�தக� எ�ன?                     

ஒ� நி�வன� ஆ� மாத�தி� 1000 ம��கண�ன�கைள உ�ப�தி ெச�த�. அவ�றி� 25

ம��கண�ன�க� �ைறபா�  உைடயனவாக� க�டறிய�ப�டன. சமவா��� �ைறய�� 

ஒ�  ம��கண�ன�ைய� ேத��ெத����ேபா�  அ� �ைறபா��லாததாக  இ��க நிக�தக�

யா�?                        

ப�தி-இ  
ஏேத�� 8 வ�னா�க��� வ�ைடயள� :

8 x 3 = 24

(சா�ைவ� கண�கி�வ� எள�ேத!) 2y-3x = 12 எ�ற சம�பா��� சா�� ம��� y -

ெவ������ைன� கா�க. 

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

21)

22)

23)

24)

25)

26)



*****************************************

(வைரபட� வைரத� எள�ேத!) y=4x-3 எ�ற ேகா��� சம�பா���� வைரபட� வைரக.

x - 2y = 7 ம��� 2x + 3y = 7 எ�ற ஒ��கைம�த சம�பா�க��� (5, -1) எ�ப� த��வா�மா எ�பைத�

ச�பா��க.

2x − 3y = 7; (k + 2)x − (2k +1)y = 3(2k −1) எ�ற சம�பா�கள�� ெதா��ப��� எ�ண�ற த���க�

உ�ெடன�� k இ� மதி�� கா�க. 

ந����ள�ய�ன ��திர�ைத� பய�ப��தி ஒ� ெச�ேகாண ��ேகாண�தி� காரண�தி�

ந����ள�யான� ��ேகாண�தி� �ைனகள�� இ��� சம ெதாைலவ�� அைம�� என

நி��க. (உக�த ��ள�கைள எ��க).

A(6,−1), B(8,3) ம��� C(10,−5) ஆகியவ�ைற �ைன� ��ள�களாக� ெகா�ட ��ேகாண�தி�

ந��ேகா�� ைமய� கா�க.

sin 64  34' இ� மதி�ைப கா�க  0

cos 19  59' இ� மதி�ைப கா�க  0

tan 70  13' இ� மதி�ைப கா�க  0

7 ெசம� ப�க அள��ள ஒேர மாதி�யான இர�� கன�ச�ர�க� ஒ��ட� ஒ�� ப�கவா���

இைண�க�ப��ெபா� கிைட��� �திய கன�ெச�வக�தி� ெமா�த�பர�� ம��� ப�க�பர��

ஆகியவ�ைற� கா�க. 

ஒ� கன�ெச�வக�தி� ந�ள�, அகல� ம��� உயர�தி� வ�கித� 7:5:2 எ�க. அத� கனஅள� 3580

ெசம�  என�� அத� ப�க அள�கைள� கா�க.  3

ஒ� ம�� ெதா��யான� 3.8 ம�  ×  2.5 ம�  ×  1.6 ம� எ�ற அள�கைள உைடய�. இ�த� ெதா��யான�

எ�தைன லி�ட� த�ண�� ெகா���?

ஒ� கன�ச�ர வ�வ ந��� ெதா��யான� 64,000 லி�ட� ந�� ெகா��� என��, அ�த� ெதா��ய��

ப�க�தி� ந�ள�ைத ம��ட�� கா�க. 

ப�தி-ஈ
ஏேத�� ஒ�றி���  வ��வான வ�ைடயள� :

1 x 5 = 5

(OR)

ஓ� இட�தி� ��� ேவ�ப�ட ��ேகாண வ�வ�லான வ ��� மைனக� வ��பைன��

உ�ளன. ஒ�ெவா��� 120 ம� ��றள� ெகா�டைவ. ஒ�ெவா�றி� ப�க ந�ள�க�

ெகா��க�ப���ளன.

வ ��� மைனய�� வ�வ�  ��றள�ப�க ந�ள�க� 

ெச�ேகாண ��ேகாண� 120 ம�  30 ம�, 40 ம�, 50 ம�
���ேகாண ��ேகாண�120 ம�  35 ம�, 40 ம�, 45 ம�
சமப�க ��ேகாண� 120 ம�  40 ம�, 40 ம�, 40 ம�

இதி� அதிக எ�ட�பர�� ெகா�ட வ ��� மைனக� எ� என ��� ெச�ய வா��பவ���

உதவ� ெச�க.

வ�வசாய� ஒ�வ� சா�ச�ர வ�வ�லான நில�ைத ைவ���ளா�. அ�த நில�தி� ��றள�

400 ம� ம��� அத� ஒ� �ைலவ��ட�தி� அள� 120 ம� ஆ��. இர�� ெவ�ேவ� வைகயான

கா�கறிகைள� பய��ட அவ� நில�ைத இ� சம பாக�களாக� ப���கிறா�. என�� அ�த ��

நில�தி� பர�ைப� கா�க. 

27)

28)

29)

30)

31)

32)

33)

34)

35)

36)

37)

38)

39) a)

b)


